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Vojaci skonfiškovali veľké množstvo drog 
 

Počas bezpečnostnej operácie v 
provincii Helmand na juhu 
Afganistanu vojaci objavili veľké 
množstvo heroínu, ópia, a tiež 
materiál na výrobu bômb. 
Provincia Helmand je známa 

predovšetkým ako oblasť produkcie veľkého 
množstva ópia, z predaja ktorého hnutie Taliban 
financuje svoje aktivity.  
 
Rasmussen v Kábule podporil afganský program 
 

Anders Fogh Rasmussen vyjadril 
podporu afganskému programu 
postupného preberania 
kompetencií afganskými 
ozbrojenými silami. Ten bol 
prezentovaný afganskou vládou 

na medzinárodnej konferencii v Kábule. Proces má 
byť založený na spoločne schválených kritériách. 
 
Generálny tajomník podporuje hlbšie partnerstvo 
s Pakistanom 
 

Generálny tajomník NATO Anders 
Fogh Rasmussen pricestoval na 
návštevu Islamabádu, kde sa 
stretol s vrcholnými štátnymi 
predstaviteľmi. Za hlavný cieľ 

spoločnej spolupráce označil stabilizáciu 
bezpečnostného prostredia v Afganistane, čo by 
prospelo vývoju v celom regióne. 
 
Misia KFOR v Kosove bude aj naďalej 
pokračovať 
 

KFOR bude naďalej pokračovať 
vo svojej práci. Vyhlásil to 
generálny tajomník NATO na 
margo rozhodnutia 
Medzinárodného súdneho dvora v 

Haagu, podľa ktorého bolo jednostranné vyhlásenie 
nezávislosti Kosova od Srbska v súlade s 
medzinárodným právom. KFOR tak bude ďalej 
realizovať svoj mandát v Kosove. 
 
 
 

NATO a Rusko diskutovali o prehlbovaní 
vojenskej spolupráce 
 

Predseda vojenského výboru 
NATO, admirál Giampaolo di 
Paola, pricestoval na pozvanie 
Ruskej federácie do Moskvy, kde 
sa stretol s predstaviteľmi 

ozbrojených síl Ruska. Hlavnou témou spoločného 
rokovania bolo prehlbovanie vzájomnej vojenskej 
spolupráce v rámci Rady NATO – Rusko. 
 
Na verejnosť prenikli tajné dokumenty o vojne v 
Afganistane 
 

Vyše 90 tisíc tajných dokumentov 
týkajúcich sa vojny v Afganistane 
preniklo na verejnosť. Ich 
zverejnenie má na svedomí 
nezisková organizácia Wikileaks. V 

dokumentoch sa nachádzajú informácie týkajúce sa 
úmrtí civilistov v Afganistane, ale aj citlivé informácie 
o tajných operáciách špeciálnych síl. 
 
Video: Holandská ponorka, ktorá posilní misiu 
Ocean Shield 
 

Holandská vláda v septembri vyšle 
k pobrežiu Somálska svoju ponorku 
triedy Walrus, ktorej úlohou bude 
ochraňovať obchodné trasy pred 
útokmi somálskych pirátov. Bude 
to vôbec prvé podmorské 

plavidlo, ktoré sa zapojí do boja proti pirátom. Túto 
ponorku môžete vidieť na exkluzívnych 
videozáberoch. 
 
Júl bol pre USA najkrvavejším mesiacom 
 

Počas deviatich rokov vojny v 
Afganistane bol júl 2010 mesiacom 
s najväčším počtom obetí na 
americkej strane. Tento mesiac v 
Afganistane zahynulo až 66 

amerických vojakov. V posledných mesiacoch sa 
počet obetí na strane NATO rapídne zvýšil. Deje sa 
tak v období, keď NATO zahájilo mohutnú ofenzívu v 
provinciách Helmand a Kandahár. 
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